EhE, gt
B1.1. AR — RAEF= 710000/ 16 MR 40775, 585 /N
F-52kg /mm2 I F I . AR SR LS S IR p?
o I FTA 10000487 AT EE: A, RFH. BUHA.
o WAL AL FEALEL—HE, S5 RN X R

¥ 1, &b, P(X =1) =np,
0, AU P(X=0)=1-np.
o E: p R, LLTIB R

o HHHU (U, n = 20, 50)FE S EIBEE X1, -, X,
o F[YCHEAIIAL, HSX R4,
e Ef: Xy, , X, ABH.

=

JEHIEN: ZARR, s 75 B



BlL.2. SR A = AT, AT A e AT P2 A i A A
R T
o MEARGEVHEAL: FENLMI AT, HAF oA bEL AL X
o WX ~ Exp()). A FKH.
o hiln MEMBEIX,, -, X,
o W LN N EAN AR 43
o HM: FHHMEX ~ X, K ZFo? ~7.

=

JEHIEN: ZARR, s 75 B



BEHLIHEEE.
o MEERIF TR RN A A il /N 20 R BEAT WL ANBIE I,
TS B A3 4T HE B
o HEE I WAINEAW AT, BIANT. ¥, WHEFR
fil, BRI 5.
o MIFEJTIE: UL, /b, R
o GUitEl: S RIAFESE R (— AR5, Wb, A

JEHIEN: ZARR, s 75 B



BIK/ BED.

o LA FTHFUHINT G AR, W, 1000088 i, —HEAT .

o M AR A

o FLERAMAMARI— BRI E (0, B ISR, LTI ),
J AT SR B 7 B L (0, 58 < 52 [ (YR ) 7E100004R
I R AT 5 R ERAR, 5 7E1000~2000/08 i 2 AT 98 5 X —
HEH ).

o ML JGAMARHEME A AN AZ X M AA A AL —
MMETEFIEE. BAR: BFARX B

o fAlfk: BVAFRX, LA MIFRX BIAR. W, B A B(1, p),
B AT Exp(N).

o B MMM, B, HSH (W, p, \), RN, M) HAR.

=

JEHIEN: ZARR, s 75 B



=Y

o TE—/MEMA (1, 100004R4M 5, B10000FREN /7 (8 ) X
dr, BEALIE  SAMEX . X, (0, n ASFERAR S, B
SREE), EATHCARARX — R An IR (B ).
Mn AHER(R)E.

o Tifk: AKXy, ..., X, M An DRENLIAS .

o HHUS, 1938 In N EARMEUE, FONERE, 1L Az, .., 20

o VE: K/NFHNRHA. K5 MIHEW, NG imiAstH.

o HREAX,, ..., X, MEMST, HI¥EEAX MK
At BRI 8 SRR,

o 7, Xhia kX HEAT AL E S M, 15 2 BB AR A

o VE: BVABHARKIS, AI A TCHUE HlRE 1S 21 fa] B B ATURE AR

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



HFRB(E X1.1).
o LMA: BN REX. EA: HAoMmKM, £2EAICOH.
o FEA: L HEX AN EX,,. .., X,

o FEAAH: x1,..., 2y, TAE /ARG SE G, FEASHIEUE. BD, B,
Ba: oo, 1, WABH.

o HX HAHATHEp(x), MFK X1, Xa, .., Xp K K lhp(a)

o ML #Xy,..., X, RKEEKp(x) KFEA,
W(X1, X, ..., Xn) AIBRCEHE

p(x1)p(z2) ... p(Tn).

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



oA R T

§5.2 71 AT BREUS S A 8 B A T
o FRBENIAZ & /3 An: p AR BEERE. sl
o WERERM L, 2, . .., Ty, WHTHETHIAR B (2)?
o [flEx, #A ={X <az}. WF(z) = P(A).
o KHEH: P(A) ~ A IR,
o EXN2.1. HEX MIFAUE) v1, 12, ..., 20 Wz BIREL

Fu@) =%, vy=[{i:1<i<n Ha<a}

HNX MEK 7R
o VE: [FEx, Fy(z) BINA IR, WF,(2) ~ F(z), (n RK).

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



o BREARMEz 1, 29, . .., 2  WINBIKRHEF ST A
Ty ST2) S S T(p)

w) MEREA IS ARG R
° %l‘(l),:ﬂ(g), e ,l’(n) %WKE‘I, EJIJ_IL

0, T < (1),

Fa(@) =9E apy<z<apqn, (k=12,....n-1)

n’

1, T = Z(n)-
o %%/I\x(]‘) Am /I\*ﬁlﬁ,lﬂgﬁf‘zlifﬁ, I)_I\UFn(aj) ﬁ:x(j) ﬂ\f{ﬂﬁ@lﬁ
gEm BT
o HArEfiTh: Fxy = F~1(p) AALEME—. Hlry, = [pn] + 1,

Jr\”JQZ‘(Tn) — Tp, a.S..

JEHIEN: ZARR, s 75 B



B12.1. T ERABENLAY, B 34550, FEALIME L0, 15 2 5
344, 336, 345, 342, 340, 338, 344, 343, 344, 343
AT AT R (z) M4k

-

o f: FIZY 5 A BRMF, (z) (511 F (x). 0 &<336
o FEACA I NEIACHES: 1 336 <@ <338
336, 338, 340, 342, 2 338 <1 <340
343, 343, 344, 344, 344, 345 3340 < x < 342
F,(x) =X
o ZEIG A R AL f5 342<ux <343
o P Efliv: L 343 <2 <344
ﬁﬁﬁ?%ﬁr%*lﬂ*’l‘(%ﬁ’l\ﬁ) % 344 < x < 345
s ) AN IR 48 (B H AN,
1 x>=345

o Hax M [0.5n]+1" -
13 (z(5) + 2(6)) = 343, Bl (o.5x10+1) = Z(6) = 343.

JEHMEN: RN, SR F



TP AL T

BHEE.
o WAL p(x). MEA: z1,m0,..., 1y
o B Hla Haq) W/N, b K, K. X (a, b] 555
Jgm AP L, - Ly K[ b= e,
o BW . Vi, Giitihv = {(k: € L}, iJr%itHfi:%-
o HW=. WMEHE. el b, fERNpx) = & BHELAE.
o 4i1t: Hp(z) KAlithp(x).

o FEH: Fi MEMHASf;, ~ P(X € L) (Wi~ M%), M
p(z)~ |—P(X e L)~ plx), Vrel.

o VE: ANUAEESFIX[A], JTEN AT

=

JEHIEN: ZARR, s 75 B



o a, b, m HIHLE: 2 HUNX A S REAAE; N LWL

WE B INEUL B 2 — AL, B SR RE AR 8 7 /)N DX 8] g A
o mF UL —: m L
m~ 1+ 3.3221nn. n m
o Ep(z) —HUELE; 36 > 0, fHi48 <50 5~6
. 50 ~ 100 6 ~ 10
J |z|°p(z)dz < oo; 100 ~ 250 7~ 12

\ A > 250 10 ~ 20

2
lim hy =0, By > 0
n—0o0 n

W —E3EEE:

P(Jim s o)~ p@)] <0) 1.

n—0 _p<r<oo

JEHIEN: ZEARK, SR



#12.2. n = 120. #HE: 0.86,0.83, - - -

° 1) = 0.64, T(n) = 0.95, T(n) — T(1) = 0.31.

o HEFEES0.31083 K N0.325L 2 7 il R L v Hlm, = 16,
h=0.02, a = z(3)—0.005 = 0.635, b = z(,) + 0.005 = 0.955,
F o BT A 0.005, & A AR s T 7 IX TRy 45 L

o HHAXuG A, il thy;, i =1,2,...,m.

o fEHE: miAL.

JEHIEN: ZEARK, SR



AL
o FEH1: #ip(x) ELL, WA IR/,

p(z) ~ F(erh)QhF(xh)'

o HI2: AIFHAL AT R EF, (z) fliTHF (2).
o Rosenblattftit: Hp,(z) KAtittp(z).

Al 47 % (Fo(z+h) — Fy(z —h)], @€ (—00,00).

o V¥: Fy(x+h)—Fy(x —h)={k:xp€(x—h,x+h]}, BHE
5ET7EREAREL, DXAE TN X ]
o iLKo(z) = L, #H-1<x <1; Ko(x) = 0, HAth. N

. 1 . 1 & T — x;
= : — Zg = — .
Pn () 2nh|{z x—h <z <z -+ hi — i_EIKO( - >

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



o MEH(E X2.2): K(z) NIEGREL, (© K(z
o LI, #py, (x) Ap(x) Bz, Hi

B 1 & xr—x;
pn(l‘):nh._K< h )
o VE: — R N R S, HAEIEFH A R CRALEAZR).
o HARHE Mm% 1,

L SN z? N1
2(r) = mexp{—2}7 3() —m~
o #ip(x) —EHUELL nh_r)rolo hn =0, >0, e~ < oo, Yr > 0;
HZREK () A A2 R, W—E58EE:
P (i sup () —p)] =0) -

N0 _pn<r<on

o VE: fEK (x) FAh IEHUEIERS, LB 7 BIAG v18E B 5

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



RIL P E T
o M%AhTH: e X A1 K2h, o T HIFEA &2 %3 K.
o FITARAhTE: [l g x P B 75 IR A fUEk, FIT a 110) A5 X )
TSR ) 2 AR
o BHE: 21, -, xn.
o HUIERHK (n), &

an(z) =min{t: t > 0,|{i:z; € (x —t,z +t)}| = K(n)}

JEHIEN: ZARR, s 75



§5.3 S RLIRA T2
o LWL HITEUN I EEMTE AR AT
&, MAFEREDBITER, BOVIESRSITITIE.
o 1HJE, HFEAMIH— I REHENEEERK.
o WIRCHIEMAN M, R mEHARM, MAFHitZ
B X FOTEM SR G
o flln, W= MR IR M IER AN (1, 02), Hp, o KEI.
o XN, Wi i A fim IR M BUAT 7R 734t /5 BOEZS 734, ZHCR K.
o BLEMAX HH B pR B ML 2 R B (70 A6 51))
p(x; 01,00, . ..,00), Ft01,0s,...,0,, RS
o Ii: MRIMFEARE: z1, 20,. ..,z WIS ELD

Ep— P

JEHIEN: ZARR, s 75 B



o ZH: 0= (01, ,0p). TWHI: ©. FEA: T = (21, ,2p).
o ISR RREL:

L(0) = Ln(0) = L(36) = Ln(7:0) i= | [ (i)

o J¥1: 0 BBHL. L(7;0) RLMET ML, BEA

X = (X1, -, X,) WECE A5 /% FE R AL
o E2: 7 & X MBUE. YV = L(X;0) %[ﬁﬁ*ﬂ’%%. un,
X ~ N 02), WY = [T, e 3t

202

1
—F—=€
V2mo?

o E3: MEAMHT NEH, MINEEL. LR RERZ ZH0 (1R L.

o EX3.1. WL, (Z:0) %0 = (B1,...,60n) KB IA, N
FrO (5%6;) AB%0 (816;) HIRAINAME T (MLE).

o E: 0 WKHTZ, HoNO(Z).

o E: FRg(0) Ng(0) M RIIRfE .

JEHMEN: AR, SR



Bl SR AVEL BERAEER, 3 1, SR .
o ELM: BEALEN3 AN, WM 2 siag ik fl £ .

o ¥ii: n=1, X ~ B(3,p), pe {17},
AUAR R 5

p| 0 1 2 3
T2 2 9 1
4 64 64 64 64
3 | 1 9 21 o1
4 64 64 64 64

N 1 1 3 3
O 14 1 1 1

JEHMEN: AR, SR



AR 0(X) RN &
TEM S — AR, B PR
o MEME: n — oo, flivh4: 555 BB TR
o HRUME: —ERE S TEA i KSR GRS Al it
o WHEIEZSTE: nFE/r K, 0(X) I BL IR IEZS 4345
L (0) 5XFEALSREREL In L, (0) HIE KA 5 .
0= (01, ,0,,) €O iHEU T ARSIEA:
dlnL, o oL,
00, 0,
VE: VR FR AL B FRAS BEARE N B KA A5

(]

(]

0.

=
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TREI AT

X ~ Exp(\). % A, 16 (0,00). RA HIE ARG
o HE: p(a;\) = e ™M, 2> 0.
o MURBIEL. MEIMRREL: 25 = 0, Va.
Lp(Z;0) = Nexp{=AD_ 2z}, InLy(A) =nlnA = A" | ;.
o WAL 8z = L(21 4+ +2y),
(InLa(N) =%~ Sl 2 =0=A=n/37 @i = /.
o fI3.1. n =18, F#s: 16, 29, 50, 68, 100, 130, 140, 270, 280,
240, 410, 450, 520, 620, 190, 210, 800, 1100.
RANEHE: 7 = 318, A = 455 ~ 0.03144.
o i—ib p=EX =1 W KBAMG T AL = i = X.

JEHIEN: ZEARK, SR



1k

X ~ N(u,0%). 28y, 6 =02 JulH: peR, § > 0.
Ky, & BRBSRAE T4 56 = 62
o HIE: pla;p,0) = o= exp {—g5(z — n)*}.
o MURBREL. XTHUBLIR R 2L
L(%; 1, 6) = —z=m exp {—g5 251 (2i — 1)},
InLy(p,6) = —2In(27) — ZIné — & >0 (2 — p)*.
o UIRTTFEAL:

dln Ly,
27/‘« = %2?21(%—#) :07
Jln Ly,
CE = 5t oag 2 (@i —p)? =0
o MR ==, 6=213" (x;—2)% (WHSCRBAMAL)

JEHIEN: ZEARK, SR



ﬁ\

%%;5&: m, 1, ?E: m > 077’] > 0. %_:fg

m m
p(z;m,n) = me—l exp {— <x> }, z > 0.

n
K, n IR T, 7.
o XTEALLIA pR %L
InL,(m,n) =nlnm—nmlnn+ (m—1) 37" Inz; — >0 (ﬂ)m
\, i=t\n) -
o LMATFEA: (a™ = ™).

dlnL,
(320) 28Le = 2 nlny+ S I - X0 (%) 0 =0

om

olnL, __
(3:2b) Hgie =~ 4 T ML 2 = 0.

3=

o Hi(3.2b)Hn = (L3, a7)
° ﬁ’fjﬁ)\(3.2a).

JEHIEN: RN, SR




o Hn= (13" 2 )mfﬁk

m
(32a) oln — n 1 4 3 Ing -3, <“',—I’> In <t =0.
o HEH:
*:7%7"2?1 "(nx; — lnn)znimzzllx?lln:ci mZL Lz Inn
:7% *—77777m1n77—,%m‘*—*-

e i, (3.2a) by

1 1¢ T 1an

o HYn=>2 xq,...,x, PEEMEN, LR TEEA — MR,
o 7 M ) /xﬁﬂm“?‘%li ¢'(m) < 0, A H =4 2.
o M, i = (5 XLy )7

o VE: FTLMIEW (rh, 7)) A& s KA AT

N RN, B



%132 Fli 7 175 A — MR BEAT 7R 20 A n = 20 9FE AR50 80 an
(AL -

153,223,313, 373, 378, 385, 424,

232, 452, 452, 547, 561, 634, 699,

759, 859, 1000, 1132, 1152, 1466

RICIRS Fom A2 S Koy Bl T

o fif: fRJTFE(3.4) fFm MIE KRG THm = 1.9.
B, = (30 2™ = 685.

JEHIEN: ZEARK, SR



WX ~ Ula,b], ZH: a,b, Jil: a < b.
R: a, b BRI a, b.
o H¥: p(z;a,b) = 52, #a <z < b; p(z;a,b) =0, N,

o ISR RR%L:

JEHIEN: ZEARK, SR



SHEE Y R T

§5.4 W19 577 Z 1) riflith
o ELEANTF A REL. A, MR R REIER 2.
o ZHUN BRI THA I LLAT R 2%
o W FURFBEMTIE, 7 ZEHFAE, WHERS.

o BIL.1. BRI i A A T e L
G, BAX ~ B(1,p) KB EX .

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



o HIREAIMIX, = X = L0 | X; KAt EX.
o X NI E.
o EF4.1. WEX f71E, WEX = EX.
o VE: FRXFEMIML T ATmAL T
o 4.2 WX MM, FEMEE, WD(X,) = 1D(X).
o VE: n MUK, D(X,,) B/, flithBRAS#, FRNBE.
o Hip(z1,...,3y) RAKIT RASEU K EL, N
Y = p(Xq,...,X,) NGEHE.
o W, X R&iHE.
o il BN AR R, M AT

JEHIEN: ZARR, s 75 B



(]

Wg(0) RSEOMRE, X1,..., X, X KA.
EXAL G ER(Xq, ..., X,) Hg(0) HifhitE.
AT TR R on (X, -, X)), n=1,2,- -
o(X1,..., Xy) M 50 47k, N sthicy

(]

(]

Eplo(X1,...,X0)].

o ENA2. FHEp(X1,...,Xn)] =g(0), Ve O, N
MRop(X1,...,Xn) Ng(0) Kiimihit,
o EX4.3. #g(0) MIWAETHE 2

Eglp1(X1,..., Xn) — g(0)]* < By [p2(X,...,Xn) — g(0)]*, V€O,

HAFEOMHLHS < RHS, MFRp; thps B

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



o ENA4 MBO(Xy,..., X)) 2Eg(0) KMt mHxt
Fg(O) AT —TMmA TRy (X, ..., Xn),

D (p(X1,...,X,)) <D (Xy,...,X,)), V0eO

MFR(X1, ..., X)) Hg(0) RN FTET MG TE.
o SE L. FAHERE > 0,

lim P (|p(X1,...,Xn) —g(0)] >¢)=0.

o . ¥
P (1im ¢(X1, X, .., X,) = g(60)) = 1,

W%wa~7 W)JEg(0) BRI

JEHIEN: ZARR, S FEE




T ZER RAG T

o FHI N XHIFFATT 2 Al D(X).

1 _ 1 &
§ = = DX =X, = Y@ —8)
. i=1 i=1

o JEHI4.3. WX ZAFAE, ME(S?) = D(X).
o F: 22182 = 1% (X, —X)2=1%" (X?-2XX;+X?)
=i3" X?-2XX+X2=1%" X2 X2

i, BEEES? = BX? = (DY) + (EX)”) = D(X) = 1D(X).
Hp, Bl = =l D).

o VE: Fays BHIT AR, MD(X) = L3N (z; — 7).

o FIS = \/3hy MLy (X, - X)? fhiithrit %o,
— BN, (ES)? < ES? = 02, BIES < 0.

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



AL THE

o WX ML p(x;01,...,0m).
@ Vg IEll:X E/‘Jk? le\%ﬁ vV = EQX = gk(ﬂl,...,em).
o Wui, v, ... vy, CH, NI FEA

91(917 76m):V1 el_fl(ylu 7Vm)

............ iR 18

gm(ela 70m) = UVUm Om = fm(Vla 7Vm)
o FEAR: x1,..., 2

MFEARED, = IZZ Lok SR A, k=12, m.
o M = fu(in, 2, .., 0m) fittOr, kE=1,2,....m

JEHMEN: RN, SR F



Bl4.2. X ~ N(u,0?), Ry, o? BIFALTT
o HINFEM: v1 =y, vo = EX? = D(X) + (EX)? = 0% + p?.
o Xff: p=u1, 0% =1y —vi.
o fliit: i = LYW mi =5, 5o = L3 a2
o fNf#: p=D1=2,62=ir—D

o S KL THARIA.

= 5 D (2 — 7).

=

JEHIEN: ZEARK, SR



$14.3. X ~ U(0,0). KO HIAE .
o Jift: vy =EX =1
o JXfi: 0 = 2u4.
o flitl: iy = X, = 2X.
o FfliTh2X vs ARG X .
(1) HEE: ArfE2X < X
(2) Zmtk: E(2X) =2EX =0,
EX(,) = 250, W% § = 2L,

n+1

(3) HRME: D2X)=4-1.2 - 2. p(g) =77
(4) MEE: HA.

BIEN: AR, SR 5 W



4.4, FERNEX ~ T'(a, 8). n =36, Fdi: . Ko, 8 PIFEAMTT

o HIE: p(z;a, B) = Flzz)xaqe_gx’ >0

o FJitE: 1 = %7 vy = a(%;rl)

o B 7y = 7.29, Dy = 85.50. KA 7 L
&

(G + 1
3 =72, aa+1) ooy

R A

BRI, B




§5.5 W B A5 X [A]

o TS T W E(X)A 7 % D(X) Mk i, Bofvftiit-fi
RO SRAE, TR AR P — NSO R A R 0 0 258
SRR,

o TR A T RS I VETR AL, S I — AT A
SR 9 B X 60 3R 5 12 BRI B A

o i IE A RN (11, 02) B A it
(1) BFIHZEo?, My = EX #HATX AT
(2) RHEo?, X p HATX AL T

=

JEHIEN: ZARR, s 75 B



o’ CF, flivhp.

o MKkl X ~ N (1,2,
X—up

\o2/n

7 =2(X,p) = X* = ~ N(0,1).

o Brk: P(|Z] <1.96) = 0.95.
P(\X —p| <1.96- a/\/ﬁ) — 0.95.
o MERME: Xel[p—c,u+e], e=196-0/\/n.
o Bl pe[X —e X +¢.
o HEIGIXI[]: FEMLIXH]; BEASE/KF: 1—a=0.95.
o wx XN EASE XA, n BOK, BAS X A)EA.
o FEELIER. Z IBURMN(0,1). PhATH[X — &, X +<].

JEHIEN: ZARR, s 75 HHE



B15.1. IRIREARX ~ N(p,0.05) (A7 mm). n = 6, Fd: 14.70,
15.21, 14.90, 14.91, 15.32, 15.32. K: p KIX At

o RE¥E:
T = %(14.70 +15.21+14.90+14.91+15.32 + 15.32) = 15.06.

o - e = 1.96y/0%/n = 1.96,/0.05/6 = 0.18.
o EAFEFEN0.95 MBS XK

[15.06 — 0.18,15.06 + 0.18] = [14.88,15.24].

JEHIEN: ZEARK, SR



o’ RFGHRSH), it p.

o HIREAT 252 = 30 (X, — X)? fRE02

o W EAMEFTI . LU HERI v WK —EH#5 ~ 7.
o X;=p+oZy, X=p+oZ; X, — X =0(Z; — 2),
o T V(X —p)=0aynZ,

Rk V/S? = o/ 52, Hei§2 = Ly (7, - Z)2.
o WUIEAHIFEB, xn, [E1501; = \f; vi.

Y =BZ~N@0,1), v, = JnZ.

o HHiL1: 7y 5 RIMAL.
S (Zi— 2 = Sy 22— 02 = S V2V = X, Y.

FRHIEN: RN, &



o 51 X 582 L. T = ﬁy;gw - Js“
Hop, 52 = LS Y2 Y, -, Y, ddd, ~ N(0,1).
o Y2 =T(,1). (5§24, #1).

o '?’II X YZEjﬂXNF(O‘l?ﬁ)’YNF(a27B)7 I)_l‘IJ

X+Y ~ F(Oq + OZQ,B).
o iERA: HI§4.2, (2.2) iHHAEE
o EW: VP 4+ + Y2 ~T (%51, 3).

o MXI(%,5) NHEME n MRHESM, i3 (n).
XA (n) AT (€ X6.1):

1 .y
I (%)

o HEB2: 3, V2~ 3(n— 1),

[\)
B

JEHMEN: RN, SR F



o GEg1: X 557 ghir. T = YU Nt
Hop, 82 = LS Y2 Y, -0, Y, ddd, ~ N(0,1).
o L2 Y, Y7 ~xP(n—1).
o WZ 5K, Wi, Z ~N(0,1), K, ~ x*(n). iILW = o
o HHE An Mt 9%, iLNt(n), BEWT. HIEW ~ t(n).

Pn(t) = e ()nil)ﬁ <1 + fz)"?. (5.6)

7

o Fiy(t) = P(Z < t\/K,/n) = {* St\é% o(2) o () dzdz
= St—oo gi P(wA/ vV 7 )(1,,(1) (].I'dw, (2 = w\/%)
° p/z CSO %1’% 16 §$;d$

1142y ae R :
=c&e2ﬁwﬁffwzc@+gy%a
o LEif3: T ~t(n—1).

JFHIEN: ZEHRR, SR



KTT W5 A e 4

o 7= L g _1sm X, 8% = L350 (X - X)2

o LEBL: X 1557 L, (4T 54 FRL).
¥ (X —p) = oYy, Hoy; ~ N(0,1).

o 4Eip2: AHBE V2 = 00/52, Heh 2 = Ly y2
Do Yz’2 ~ x*(n—1).

o Z5i3: T ~t(n—1).

o VE1: t(n) HI% Ep, (t) B REL.

o VE2: p,(t) Mlg(t); RE)E, RBIP(T,| > z) = P(|Z] > x).
ik, #P(Z € [~2,2]) = P(T, € [—t,]) = 95%, Nt > z.

o 7E3: muimr}ggopn(t) = ¢(t), Vt.

FHIEN: RN, &



o MXH&:
T:X—u:vﬂX—m
\/S?%/n VS?
o BN =t1_op(n—1), IP(T| <)) =1—a = 95%.
N e A XUl = 0.05 Il FHE.
o u HIBISE NI HEEIXIE:

[X—A¢§%;X+x¢?%]

~t(n—1).

=
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B5.2. I EUR (B ). no= 5 IR, BdE: 1250, 1265, 1245,
1260, 1275. REALE A Z900h 2, K HAHRIVEH, (o = 0.05).

o FAH. (BFEHL)BEX ~ N(u,0?).

o pME(EXIEN

[a’c — M/ S2%/n, T + )\\/52/71] .
o MNHE: iz = 1259, 82 = S2(7) = 5.
o HHE Nn —1 = 4.
A FEZR (o = 0.05) 3\ = 2.776.

o TN
[q2
A S— = 2.776 x ﬂ ~ 14.8.
n V4x5
o BHIFIXIAN
[1259 — 14.8,1259 + 14.8] = [1244.2,1273.8].

=
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%5.3. K RATHERIn = 15 DNIEHHE (AL K /D). 422.2,
418.7, 425.6, 420.3, 425.8, 423.1, 431.5, 428.2, 438.3, 434.0,
412.3, 417.2, 413.5, 441.3, 423.7. 3R: FK ATHE I E(F X ).
(o = 0.05)

o VI MHEKMAZL, W LA RSB K CATHEX ~ N (i, 0?).

o fRNHE: 7 = 425.047, 52 = 100631,

o HHEn —1 =14, TWHEHN = 2.145.

o P4
/52 1006.34
— =214 = 4.696.
A n g 14 x 15

o EfFXIaN

[425.047 — 4.696,425.047 + 4.696] = [420.35,429.74].

JEHIEN: ZEARK, SR



o DXL T S 45

o? TV
AL, -z, THE 2.
FN(0,1) 73 A403R, fFIEFEN = 21_q )0
3) HH¥te = \/o2/n.
4) BIEXEN[Z — €, +¢].
o? KK
) HFEAR D, - 2, PE I, %
2) Bt(n — 1) K, BIEFMHEN =t;_op(n - 1).
3) HHARe = \/s2/n.
4) BIEXEIN[Z — 6,7 + €].

1

(1)
(2)
(3)
(4)

1

(
(
(
(
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§5.6 J Z= (M B A5 X ]
BEX ~ N(p,0%). Ko? BIXEMET. (BEEL - o =0.95).
o BEAZ: 82 =157 (X, — X)2
o WKHE: K1 = (n—1)5%/0% ~ x%(n —1).
o WA = X2 p(n—1), ha = x]_, p(n — 1) fEif7
PAM < Kp_1<X)=1-—a=0.95.

o o2 HIB[FIX[H:

(X, (Xi — X)? /A, D (X — X)?/ M)
o MA=x3_,(n—1), MP(c?<d)=1—a=0.95

BE LR 0= 20, (X — X)2/\

o VF: o MEEIXIH/ LR, i s IFF 7 AR R AT
o VB Hpu T, MAKHTREK, = X7 (X; — 1)2/0? ~ x3(n).

JEHIEN: ZARR, s 75 B



f6.1. HHBN IR TR, EFMKEX ~ N(p, 02), (BAhL:
mm). n = 16 MEHHE: 12.15, 12.12, 12.01, 12.08, 12.09,
12.16, 12.03, 12.01, 12.06, 12.13, 12.07, 12.11, 12.08, 12.01,
12.03, 12.06. Ko? HIXEAETT.

o MREHE: 7 =12.075, (n—1)s? = X7 (v, — 7)? = 0.0366.

o Ty 2(15) II#K: 1\ = 6.26, Ay = 27.5.

o o® MEREKNM: [TI,(z: — 2)*/ Ao, Sy (i — )%/ ].

[9.0366 0.03661] — [0.0013,0.0058].
o VE: o MEFXIA24[0.036,0.076].

JEHIEN: ZEARK, SR




§5.7 TR BT X 8] A1 B A5 PR A — B 1%
o Wi BENXIE/EMEMR. BRKF(EMGE). BERE
o Jrik: MEHEINE. GFEINE. BBURKIE I k.

=
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